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Ao décimo primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, as dezoito 

horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda 
Vilanova, havendo quorum regimental, invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis 
Carlos de Brito, declarou aberta à sessão que foi de caráter Ordinário. Feita a chamada dos 
vereadores, todos estão presentes. Tribuna livre: Secretário da Saúde João Fernandes veio nos 
informar sobre o posto de saúde na área do dentista estão realizando um novo projeto nas escolas 
um mini consultório, sobre vacinas, vários pais se mobilizarão para que todos seus filhos 
recebessem a vacina pré adolescência, comentou também sobre os horários de atendimento da 
medica da família.  Indicações: Não teve. Pedido de Informação: Não teve. Correspondências: 
Não tem. Grande Expediente: Não teve. Projetos novos: Projeto de lei zero cinquenta de dois mil e 
dezessete. Projetos em votação: Projeto de lei zero cinquenta de dois mil e dezessete, aprovado 
por todos.  Espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Marcos Roberto se pronunciou e 
agradeceu a presença de todos e comentou sobre o campeonato de futebol que está sendo 
realizado, time do nosso município está sendo muito bem representado, afirmou o vereador. 
Vereador Leo Mota se pronunciou e cumprimentou a todos que estavam presentes comentou que 
a população tem reclamado sobre a alta velocidade dos carros na rua Bom Retiro e nas ruas 
laterais do município, e a população solicita quebra-molas nessas ruas citadas acima, Vereador 
Leo também comentou sobre a irregularidade dos terrenos o povo vilanovense quer providencias. 
Espaço de liderança: Não tem. Presidente Luis Carlos se pronunciou agradeceu a presença de 
todos, comentou sobre a emenda que está sendo encaminhada para ajudar na área do esporte e 
demais áreas necessitadas no município. Nada mais havendo a declarar e agradecendo a 
proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter ordinária, convocando para a 
próxima sessão ordinária que será realizada no dia 18 de setembro de dois mil e dezessete às 
dezoito horas e trinta minutos. 

 
                                          
 

 
SALA DAS SESSÕES, 18 de setembro de 2017. 

 
 

  


